白城日報

政协白城市第六届委员会第二次会议闭幕

(上接一版) 听取了委员大会发言, 让委员们深受鼓舞、倍感振奋。同时, 这 次会议也得到了市政协历届老领导的热心支持。在此,表示衷心的感谢。

张馨说,会议期间,全体委员以饱满的政治热情、高度的责任感和使命 感,审议通过了市政协常委会工作报告、提案工作报告,选举产生了1名政协 副主席和8名常委。委员们听取并协商讨论了政府工作报告和其他报告,通过 大会发言、分组讨论、提交提案等形式,就全市经济发展的重大问题和涉及人 民群众切身利益的实际问题,深入协商议政,积极建言献策,体现了广大委员 务实履职和新时代的责任担当,发挥了人民政协协商民主重要渠道和专门协商 机构的作用, 彰显了中国特色社会主义政治制度的优势。

张馨指出,新时代新征程赋予了政协新使命,人民政协事业不断向前发 展,各级政协组织和广大政协委员要坚持"人民政协为人民"的理念,坚持把 协商民主贯穿政治协商、民主监督、参政议政的全过程,不断完善协商议政内 容和形式,开展好民主监督活动,扎实推进协商民主广泛多层、制度化发展。

张馨强调,新时代凝聚新共识,新目标开启新征程,新思想指导新实践,新使命呼 唤新气象。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新 时代中国特色社会主义思想的指引下,在中共白城市委的正确领导下,不断开创政协 工作的新局面,为全面建成小康社会、让全市人民过上更加美好的日子不懈奋斗。

市政协领导陈桂侠、马靖然、翟喜林、符文、任长忠、杨晓峰出席闭幕式 并在主席台前排就座。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、李洪慈、刘红霞、鲍九生、陈岩、李振 仲、王任刚、孙洪君、姜波、张勋奎、钟毅、王郢、常时光、许广山、叶静 波、张国华、刘磊、邓健,市中级人民法院院长周文君、市人民检察院检察长 李军, 市金融专员刘振希应邀出席会议并在主席台就座。

在政协工作过的退休市级领导张宝田、杨超出席会议并在主席台就座。 市直、中省直有关部门负责同志列席了会议。 大会在庄严的国歌声中闭幕。

市六届人大二次会议举行第二次全体会议

机关的新要求,为做好新时代人大工作指明了方 向,提供了遵循。一是以新时代确定人大工作新定 位。二是以新思想指导人大工作新实践。三是以新 工作新气象。

作, 葛树立在报告中指出, 2018年, 市人大常委会 工作的总体要求是:深入学习贯彻党的十九大和市 委六届四次全会精神, 高举习近平新时代中国特色 社会主义思想伟大旗帜,坚持党的领导,坚持人民 代表大会制度,坚持人民当家作主,坚持全面依法 治国,在市委坚强领导下,聚焦市委中心工作,践 行新发展理念,着力强化监督工作,着力发挥代表 作用,着力加强自身建设,开拓创新,锐意进取, 奋力开创人大工作新局面。一是坚持党的领导不动 摇,全面掀起十九大学习新热潮。要把工作重心、 主要精力聚焦到学习宣传贯彻十九大精神上来,深 刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想内涵, 自觉用新思想武装头脑、指导工作。要旗帜鲜明讲 政治,坚持党对一切工作的领导,切实发挥市人大 党组在人大工作中的政治引领作用。二是坚持依法 履职不松懈, 扎实推动经济社会新跨越。要紧扣新

(上接一版) 切实把思想和行动统一到市委的决策 革扩大开放,重点就深化重点领域改革、扩大对外 部署上来。

护、精准扶贫、转型发展、城市振兴"四个攻坚 战"进行深入调研和协商建言。要围绕全面深化改

(上接一版) 成为同人民群众保持密切联系的代表 时代新要求和人民群众新期待,在推动监督实效、 特色立法、依法决定任免上下功夫,提升工作成 效。三是坚持人民中心不偏离,不断凝聚改革发展 新合力。要抓好代表"双联"、代表履职、建议办 目标引领人大工作新作为。四是以新使命激发人大理、代表管理。始终坚持以人民为中心的发展思 想,努力把人民的事情办好,使人民更有获得 就深入贯彻党的十九大精神,做好今年人大工 感、幸福感、安全感。四是坚持创新发展不止 步,努力实现自身建设新跃升。要增强政治本 领, 严守政治纪律和政治规矩; 要增强学习本领, 深入推进"两学一做"学习教育, 扎实开展"不忘 初心、牢记使命"主题教育;要增强法治本领,坚 持依法履职、依法办事; 要增强创新本领, 不断创 新理念、工作、机制、实践; 要增强落实本领, 提

> 法院工作报告中说,2017年,全市法院紧紧围绕努 力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义 的目标,认真履行审判职能,全力维护社会公平正 义;立足司法保障,能动服务全市工作大局;强化 司法为民,提供便捷高效法律服务;深化司法改 革,扎实推进体制机制创新;坚持从严管理,努力 打造过硬法院队伍; 自觉接受监督, 不断加强改进 法院工作。着力争取让人民群众看得见、信得过、

开放协作、大力优化发展环境等方面开展专项视察 集众智定良策,合众力兴大业。各级政协组织 和协商议政活动,最大限度地为全市改革开放凝聚 和广大政协委员要围绕全市工作大局,坚持"商以 正能量。要围绕坚持以人民为中心的发展思想,重 求同、协以成事",积极为新时代白城全面振兴发 点就办好民生实事、推进社会事业发展、加强社会 展助力。要围绕立足推动转型升级,为加快建设吉 治理等方面工作撰写提案、反映社情民意,为解决 林西部生态经济区建言献策。重点就打好治理保 好群众最关心、最直接、最现实的利益问题议政建 言,推动协商民主广泛多层、制度化发展。

鲲势终横海,鹏力会冲天。目标已确定,有了乘

等得起、实现得了的公正,各项工作取得了新成 效。周文君说,2018年全市法院将深入贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,认真落实十九大精 神,紧紧围绕白城工作大局,坚定政治方向,坚持 依法履职服务,践行司法为民宗旨,深化司法体制 改革,全面从严管理队伍,为实现让全市人民过上 更加美好的日子作出新贡献。

市人民检察院检察长李军在白城市人民检察院 工作报告中说,2017年,全市检察机关深入学习贯 彻党的十九大精神,依法履行检察职能,聚焦主旨 主线,全力服务发展大局;促进反腐倡廉,构建良 好政治生态;深耕主责主业,充分履行检察职能; 锐意改革攻坚,不断提升司法公信;坚持严管厚 爱, 锻造过硬检察队伍, 各项工作有了新进展, 市 检察院被评为"第五届全国文明单位"。李军说, 2018年,全市检察机关将以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指引,以党的十九大精神为统 领,牢牢把握检察工作的正确政治方向;以围绕中 心、服务大局为使命,集中精力保稳定促发展;以 市中级人民法院院长周文君在白城市中级人民 全力配合监察体制改革为责任,确保中央决策落实 落地; 以做强做实法律监督主业为目标, 科学确定 工作思路和工作方式;以文化育检、从严治检为基 础,全面塑造检察队伍新形象。

> 出席大会并在主席台就座的还有市人大常委会 原主任沈贵、刘继武。

> 大会主席团其他成员在主席台上就座。 市政府组成部门、有关机关团体负责人列席

风破浪的动力;蓝图已绘就,更要有拼搏奋进的激 情。新时代对人民政协工作提出了新要求、寄予了新 期望,政协组织只有不断加强自身建设,才能在伟大 的新征程中,展现人民政协的新作为。我们坚信,在 中共白城市委的正确领导下,全市各级政协组织、广 大政协委员,一定能够凝聚起智慧和力量,勠力同 心、昂扬进取,努力为全面建成小康社会,让全市人 民过上更加美好的日子而不懈奋斗,不断开创政协 工作的新局面,谱写出人民政协事业的华彩新篇章!

(上接一版)

会议期间,委员们列席 了市人大六届二次会议, 讨 论并赞同李明伟市长所作的 政府工作报告及其他报告。 会议对市政府2017年的工作 给予了高度评价。会议认 为,一年来,市政府在习近 平新时代中国特色社会主义 思想的正确指引下, 在省 委、省政府和市委的坚强领 导下,按照市六次党代会的 部署要求,紧紧围绕建设吉 林西部生态经济区,突出抓 好生态建设、扶贫开发、经 济发展、老城改造"四项重 点工作",接续干成一系列开 创性工作,取得一系列标志 性成果,推动白城振兴发展 迈出坚实步伐。

金融化运作、推进医疗健 言。市政协各参加单位和与 九大报告对人民政协工作提 好的日子而不懈奋斗!

中国人民政治协商会议吉林省 白城市第六届委员会第二次会议决议

会委员围绕我市经济、政 出的新要求, 贯彻落实好省 值的意见和建议。

第六届委员会副主席、常务 提出的生态环境、生态扶 委员会委员。会上还对2017 贫、生态经济、生态城市 年度优秀政协委员、优秀提 案、反映社情民意先进个人 当,积极履职,在推进白城 进行了表彰。

会上,各民主党派、各 面贯彻落实党的十九大精神 界别政协委员就加快生态的开局之年,也是决胜全面组织、各参加单位和广大政协 白城建设、提高民营企业创 建成小康社会的关键之年。委员,更加紧密地团结在以习 新发展能力、强化扶贫资金 市政协要深入学习贯彻党的 近平同志为核心的党中央周 十九大精神, 高举习近平新 康精准扶贫、加强城市管 时代中国特色社会主义思想 理等问题进行了大会发 伟大旗帜,准确把握党的十 局面,为全市人民过上更加美

治、文化、社会和生态文明 委、市委的决策部署, 牢牢 建设,积极开展小组讨论、把握团结和民主两大主题, 撰写提案,提出了许多有价 把协商民主贯穿政治协商、 民主监督、参政议政的全过 会议补选了政协白城市 程,聚焦市委六届四次全会 "四项重点工作", 主动担 全面振兴发展的新征程中展 会议指出,2018年是全 示更大作为,作出更大贡献。

会议号召,全市各级政协 围,在中共白城市委的正确领 导下,奋力开创政协工作的新

市六届人大二次会议主席团举行第四次会议

(上接一版) 通过了各项正式候选人名单(草 案);通过了总监票人、副总监票人、监票人 名单(草案);通过了代表提出的议案和建议

城市第六届人民代表大会第二次会议关于白 城市2017年国民经济和社会发展计划执行情 况与2018年国民经济和社会发展计划的决议 (草案); 三、白城市第六届人民代表大会第

二次会议关于白城市2017年预算执行情况和 2018年预算的决议(草案);四、白城市第 六届人民代表大会第二次会议关于白城市人 民代表大会常务委员会工作报告的决议(草 会议通过了各项决议(草案): 一、白城 案); 五、白城市第六届人民代表大会第二次 市第六届人民代表大会第二次会议关于白城 会议关于白城市中级人民法院工作报告的决 市人民政府工作报告的决议(草案);二、白议(草案);六、白城市第六届人民代表大会 第二次会议关于白城市人民检察院工作报告 的决议(草案)。上述各项决议(草案)提交 各代表团审议。

会议还通过了宪法宣誓方案。

出席市六届人大二次会议的代表 分组审议市人大常委会工作报告和法检两院工作报告

(上接一版) 让全市人民过上更加美好的日子 工作大局,坚定正确政治方向,坚持依法

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,认真落实十九大精神,紧紧围绕全市 经济社会发展。

履职服务,践行司法为民宗旨,深化司法 代表们希望, 市法院及市检察院要深入 体制改革, 全面从严管理队伍, 忠诚履行 宪法和法律赋予的职责, 更好地服务白城

北斗物联网模组在重庆首发

节电池可用 10 年的超低功耗、1 米级的汽车 测、智能停车、智能家居等应用场景。 定位导航、50元/块的价格……日前在重庆举 行的"北斗物联全球发布会暨2018物联网发 限公司副总裁段小伟介绍说,传统的导航地图 展大会"上,北斗科技集团旗下北斗七星(重 会提醒车辆在前方左转或右转,运用GPS定 庆)物联网技术有限公司首发了其自主研制的 位只能精确到10米左右,而北斗地图能够实 基于北斗精准定位的物联网无线数据模组,成 现车道级的精确定位。 为北斗民用技术产业化的重要研究成果。

蓝牙技术,还支持多种卫星导航定位,可满足 师、中国工程院院士谭述森说。 不同环境下快速、精准定位的需求; 中端产品 全网通4G无线数据物联网模块X97是一款 的 NB-IOT 无线数据模块 X96, 具有低功 长36.9%, 相关产值超过850亿元。

新华社重庆1月11日电(记者**何宗渝**)1 耗、大连接等特点,可用于智能表计、桥梁检

以汽车导航为例, 北斗七星物联网技术有

"堵车的时候,北斗系统的位置服务能精 据悉,此次发布的北斗物联网模组包括3 准到1米以内,可准确识别前方路段是哪一个 款模块,其中定位为高端产品的全网通智能 车道出现了拥堵,从而提前通知驾驶员变换车 LTE 模块 S809 性能强大,不仅支持 IEEE 道;在交叉路口,可以预判车辆选择哪条车道 802.11 a/b/g/n无线传输协议和BT4.1 LE 最科学。"北斗卫星导航系统工程副总设计

重庆市物联网产业协会与中国信息通信研 究院西部分院在会上联合发布的《重庆市物联 LTE全网通无线通信模块,可广泛应用于安 网发展蓝皮书(2017)》显示,截至2017年 防、农业测控、物流运输、海关执法、港口指 底重庆物联网企业已达386家;2017年重庆 挥调度、铁路智能巡检等领域;定位相对低端 市物联网产业核心产值达411.8亿元、同比增



1月11日,人们在昆明滇池海埂观景大道给红嘴鸥喂食。 近日, 云南昆明大幅降温, 众多市民和游客来到昆明滇池海埂观景大道, 观赏、投喂红 新华社记者杨宗友摄 嘴鸥, 与鸥同乐。

国家发改委通知指导地方 及时投放冬春储备蔬菜保障市场供应

新华社北京1月11日电(记者安蓓)近期我国出现大 范围降雪,部分地区蔬菜供应及价格出现一定波动。记者 11日从国家发展改革委了解到,为做好后期蔬菜保供稳价 工作,国家发改委已于近日下发通知,指导地方及时投放冬 春储备蔬菜保障市场供应。

国家发改委办公厅近日下发《关于及时投放冬春储备蔬 菜保障市场供应的通知》,要求密切监测天气和蔬菜市场变 化,一旦市场供应和价格出现波动,及时启动市场调控应急 预案,组织指导承储企业有序投放,平抑蔬菜价格波动。极 端天气过后, 要有针对性地完善蔬菜市场调控应急预案, 择 机适量补充储备,为保障春节、"两会"期间蔬菜市场供应 奠定物质基础。

通知强调,要加大蔬菜市场供求和价格运行动态监测力 度,强化趋势分析和预测预警,为开展市场调控和监管提供 参考信息。同时加大市场价格巡查力度,必要时组织开展专 项执法检查, 重点查处经营者捏造散布涨价信息、囤积抬 价、串通涨价等价格违法行为,维护市场价格秩序。

通知指出,要加强舆论宣传指导,及时向社会发布本地 区蔬菜市场供应和价格信息,引导和稳定市场与群众预期。

还是那条路 "风景"两重天

贵州桐梓七十二道拐的见证

●新华社记者 何天文 汪军 施钱贵

镇七二村宁静而美丽:一栋栋居民小楼房错落有 致,有太阳能路灯的水泥路通到每家每户,所不同 的是,村头一处观光台边矗立的一把"利剑"和橱 窗里的"村史简介",着实耐人寻味。

记者看到,用水泥浇铸的"利剑"上,"全国 民主法治示范村"几个大字十分醒目;一旁的橱窗 村民的日子越过越穷。 宣传栏里,简要记录着七二村由乱到治的历程,其 始出现一些靠'路'发财的村民,一时间,'公路 飞虎队'、'劫道班'把川黔公路搅得鸡犬不宁。尤 其是1993年至2004年间,七二村400户人家,家 庭犯罪率达50%以上……

"当时因为家庭生活困难,加上文化低、不懂 法,就动起了歪脑筋。"今年59岁的村民赵福义面 带愧色地对记者说,"那时从货车上扒拉下来的肥 料、白糖、布匹、冷冻肉食等,都是好东西。遇到 车辆打滑,喊大家去帮忙,我们总是想法子讹司机 靠诚实劳动、合法经营逐步走上脱贫致富路。 的钱。"

段多达72处的弯道而得名。连续72个大小弯道,从家山庄,每年夏天接待重庆方向来的游客,可同时村。

与周边许多村子一样,冬天的贵州桐梓县大河 山脚到山顶约有7公里,当地人称之为"七十二道 拐",在高速公路修建前,是川黔公路的"咽喉"

"过去这条公路车流量大,由于七十二道拐地 吃。"赵福义说。 势险要、坡陡弯多, 货车行驶缓慢, 一些村民就靠 '路'为生。"今年75岁的老支书林世义说,不正 路",出狱后积极参与新农村建设,并表现出较强 当的"发财路",不但没能改变贫困,反而使不少

治理刻不容缓。公安机关开展专项行动"铲顽 中写到:"上世纪八十年代至九十年代初,这里开 疾",当地党委、政府组织干部进村入户开展法制 教育和政策宣传,了解民生诉求,排查化解矛盾, 让村民学法知法守法, 让党的惠民政策深入人心。 同时不断加大投入改善交通、水、电、讯、房等基 候等优势发展乡村旅游, 助推乡村振兴。

村党支部书记赵云说,通过坚持不懈的"治 标"又"治本"、治愚和治穷,七二村"今非昔 年接待游客2万多人次,其中人住两三个月的客人 比",已连续10年保持违法犯罪率为零,村民们依

村民赵福义出狱后种过烤烟、卖过猪肉,后来 依山而建的七二村,因210国道在其境内有一在政府扶持下,在公路边建起一栋四层楼房开办农"问题村"、贫困村已变成"文明、宜居"的示范

接纳120人吃住,年收入近20万元。"不少人来避 暑一住就是几个月,每人每月收取1800元,包

今年47岁的村民李逊曾经也走过一段"弯 的组织协调能力,村里支持他领办一家劳务公司, 就近承接农村安居工程、乡村公路建设等项目,为 不少村民找到就业机会。"首先考虑贫困户,让他 们有活干,普工每天可收入120元,技术工每天可 收入200元到250元。"李逊说。

还是那条路,"风景"两重天。记者看到,改 造一新的七十二道拐已成为观光点,而且通过这条 础设施,引导村民依靠当地良好的生态、宜人的气 路,越来越多的大巴车、自驾车把外地游客送到这 里,使七二村的乡村旅游日益红火。

赵云说,目前,全村已有乡村旅馆50多家, 超过3000人,许多村民收入可观。依靠乡村旅游 和迅速发展种养业、运输服务业等,2017年,全 村人均可支配收入预计可达9000元左右。昔日的 (新华社贵阳1月11日电)

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 15504360333

当日,河北石家庄长安交警大队、长安消防大队、长丰派出所组织人员来到仁华小学,

1月11日,石家庄长安交警大队交警向仁华小学学生展示警用设备

为学生带来了一堂有关交通、消防、居家、饮食等方面的安全教育课。

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467

二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153